
ENCUESTA PREVIA A LAS AUDIENCIAS PÚBLICAS DE RENDICIÓN DE CUENTAS 

Como parte del proceso de las Audiencias Públicas de rendición de cuentas del sector de 

movilidad, se adelantó una encuesta en donde se le preguntó a la comunidad en qué 

localidad vívía, el género y qué tema adicional le gustaría que trataran en la Audiencia. 

En total se realizaron 791 encuestas, aplicadas por los equipos de los Centros Locales de 

Movilidad antes , a continuación los resultados: 

 

Del total de las encuestas aplicadas, el 52,5 % eran mujeres y el 47,5 eran hombres 



 

Ante la pregunta de ¿cuál de estos temas le gustaría que se tratarán durante la Audiencia 

Pública? el 21,7% les gustaría que hablaran sobre campañas de seguridad vial para 

ciclistas y peatones, seguido por el 16,1% que son campañas de seguridad vial para 

transporte público seguido por campañas de seguridad vial para motociclistas 

 

                                                                                                                    


